

Шановний \_\_\_\_\_!

У грудні 2011 р. університет завершує формування річного плану госпрозрахункової тематики для затвердження Міністерством ОНМтаС.

Науково-дослідною частиною університету підготовлено звернення до підприємств та організацій регіону, з урахуванням пропозицій кафедр, по пріоритетним напрямкам співробітництва на госпдоговірній основі (лист додається). Підготовлено також список підприємств, організацій та установ здатних до такої співпраці (додається).

Відповідно до рішення Вченої ради університету від 25.10.11р. та Наказу ректора № 141 від 2.11.11р., прошу розглянути можливість уточнення перспективного плану формування госпрозрахункової тематики кафедри до 2015 р. (додається) в такій послідовності:

1 етап – 2012 р. – формування індикативного рівня вартісної оцінки обсягу прикладних НДР у розрізі кафедр згідно Перспективного плану діяльності кафедр з науково-дослідницької роботи на 2010-2015 рр.

2 етап – 2013 р. – формування планового рівня комерційної ефективності обсягу прикладних НДР у розрізі кафедр, виходячи з мінімального обсягу госпрозрахункової тематики на одного викладача кафедри – 1 тис. грн.

3 етап – 2014–2015 рр. – формування індикативних планів прикладних НДР (госпрозрахункова тематика) – виходячи із середнього значення обсягу госпрозрахункової тематики на одного викладача кафедри – 2,5 тис. грн.

З метою впорядкування роботи в цьому напрямку, та формування бази даних щодо перспективної госпрозрахункової тематики, прошу до 10.12.2011р. подати інформацію за такою формою:

Кафедра	Підприємство, організація	Тема роботи, що виконується, зв'язок з магістерськими програмами	Терміни укладання договору, терміни виконання робіт	Обсяг робіт, тис. грн.
1	2	3	4	5

Додатки:

1. Звернення до керівників підприємств, установ та організацій Одеського регіону.
2. Перелік підприємств і організацій Одеського регіону, що мають позитивну динаміку господарського розвитку у 2010-2011р.р.
3. Перелік комунальних підприємств і організацій м. Одеси.
4. Перспективний план діяльності кафедр з науково-дослідної роботи на 2011-2015 рр. (стара редакція).

З повагою,  
проректор з наукової роботи

А.І. Ковальов